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Kot mikaven šopek vedno zadehti naša slovenska zborovskapesem.

Podobna je pomladi, ki prihaja v dezelo. Ob njej začutiš, kako se vse
nekam dviga, kakor bi vršalo iz vseh vitic, kakor da bi se z neusahljivo
močjo, iz vseh koreninic trgalo in se nato z novo močjo postavljalo v
močnejšo in lepšo, pokončnejšo drio. To nenehno hrepenenjepo rasti v
lepše in boljše že skoz stoletja preveva našo slovensko pesem. Zato je
vedno krepila duha in voljopa v najteijih trenutkih pomagala ohranjati
majhnemu slovenskemu narodu zavest, ponos in obstoj.

Ko se je dan nagibal v mrak,
sem se odpravil na revijo pevskih
zborov naše občine. Prvi so
bodro prikorakali na oder fantje
iz Podgrada pod vodstvom Mar-
tina Bizjana. Ob njihovem pre-
prostem, vendar prisrčnem petju
sem se spomnil na tisto vaško
pesem, ki so jo tako pogosto pre-
pevali pod vaškimi lipami. Ni
mar škoda, daje danes ob tolikš-
nem številu pevskih zborov la
pesem skoraj izumrla? Fantje iz
Podgrada pa seveda ielijo, da bi
to pesem zapeli čimlepše. In
uspelo jim bo, saj jim volje ne
manjka.

Nato je zapel MEPZ Nove
Jarše pod vodstvom zborovodki-
nje Nete Dokuzov. Nekajkratsem
ie slišal, da zbor ne obstaja weq ali
bolje rečeno, da je čudež, ker še
obstaja. Naj ga zagnanost in volja
držita pokonci. Za spodbudo pa
jim je treba tudi priznati, da so
napredovali od lanskega leta. Za-
gotovo jim bo uspelo izboljšati
tudi intonančno čistost in zlitost
zvoka.

ŽEPZ Kolinska, ki ga vodi
prof. Janez Tril.er, odlikujejo
dobra intonacija, izgovorjava in
zvočnost. Zaradi svojih dobrih
glasovnih zmoinosti pa lahko
zbor poseže ludi po zahtevnejših
skladbah.

V pdsebno veselje mi je vedno

poslušati in gledati pevce MEPZ
Zveze društev upokojencev
Moste pod vodstvom Mavricija
Slatnerja. Pa naj kdo reče, da je
jesen iivljenja turobna ali dolgo-
časna! Poglejte pevce tega zbora
in prepričali se boste o nasprot-
nem. Na obrazih jim žari veselje,
po številu nastopov so na prvem
mestu. Lotevajo se tudi zahtev-
nejših skladb, ki jih po svojih
močeh dobro zapojejo. Preden
sem dokončal ta zapis je prišla
vest, daje Mavricij Slatner, njihov
zborovodja, nenadoma težje zbo-
lel, nakar je po kratki bolezni za

%vedno odšel od nas. Njegovega
dela, vztrajnosti in vestnosti ni
moč izraziti s človeškimi beseda-
mi. Pesem mu je pomenila iivlje-
nje.

Lepo in prijetno je prisluhniti
uktetu KUD Vide Pregarc pod
vodstvom J. Župančiča. S čisto
zvočnostjo in jasnim ritmom pri-
tegnejo poslušalca. Obvladajo
tudi zahtevnejše skladbe, kar so
dokazali ie na lanski reviji.

Pravi uiitek in zadovoljstvo pa
je bil nasiop dekliškega noneta
KUD Svoboda Zadobro-
va—Sneberje. Mislim, da so de-
kleta pod vodstvom Andreje Po-
lanec s svojim izborom pesmi in
izvajanjem dvignila raven tega
pevskega srečanja. Zelo dobra
vokalizacija, lepi, mehko obliko-

vani vstopi in konci fraz dajejo
dekletom velike moinosti, poslu-
šalcem pa občutek dostojanstve-
nega miru in zbranosti. .

Za MPZ Bizovik, ki ga vodi
Andrej Korbar in MEPZ Vevče
pod vodstvom Mitje Gobca, velja
povedati, da ju odlikujejo lepota
tona, polna zvočnost, dobra izgo-
vorjava in čista intonacija. MPZ
KUD Bizovik bo nastopil junija
meseca na pevski manifestaciji
Naši doseiki 86 v Cankarjevem
domu. Omenitipa tudi velja, daje
MEPZ Vevče vodila in tudi pri-
peljala do visoke kvalitetne ravni
zborovodkinja Asta Jakopič.
Verjetno le zoradi trenutne od-
sotnosti je na srečanju vodil zbor
Mitja Gobec.

Z lepimi občutki in mnogo bo-
gatejši v svoji notranjosti sem se
po končani reviji odpravil
domov. Spomnil sem se besed ru-
skega pisatelja Bjelinskega:
»Dobro je biti učenjak, gospo-
darstvenik, vojak in podobno,

hudo in narobe je le to, če pri tem
nisi tudi — človek.« Kako dolga
pajepot od človeka do resnične,
poštene in humane človečnosti v
človeku, sprašujem večkrat sa-
mega sebe. Ta potje trajna, polna
odrekanj —predvsem trenutnim
materialnim koristim. Bolj mora
biti preieta z ieljo po višjih, člo-
veka dostojnejših vrednotah. Mar
zagnani pevci širom po Sloveniji
ne hodijo po tej poti? Še velikojih
hodi! Toda, kako bo naprej?
Domovi kulture, narodnega po-
nosa, zavesti in resnične svobode
se praznijo. Tudi zapirajo že ne-
kateri svoja vrata. Polnijo se
mesta, kjer človek ne razmišlja o
sebi, o svojem poslanstvu. Kako
bo s kulturo, kako z našim obsto-
jem, če ne bo v nas potrebe in ielja
po višjih vrednotah? Vendar mi
PESEM daje veselje in upanje.
Nikoli ne sme utihniti, saj z njo
Živi narod, iz njegovorijo njegova
duša, srce in »omika«.
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